

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 锦州版 | 第453期 | 2024年1月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】法轮大法弘传于世三十一年，李洪志大师开示了真、善、忍宇宙法理，不仅大法学员修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解法轮大法真相，越来越多的人认同大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京通州市民看真相电影 学会忍让、做好人

2023年12月2日下午4点钟左右，一个外地口音的女人，说我把她家草莓压坏了。出门见到我车筐儿里的书包整整齐齐地躺在盛草莓的盘子上，明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我的优盘，里面有个电影《为你而来》，影片里一个戴着法轮功胸章的人，拿着刚买的暖壶退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子各个是好样的，他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥，逢凶化吉。我的心变得平静，决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上，我的心变的宽阔、平静，念着“法轮大法好、真善忍好”，回家了。回家后，神奇地发现，困扰我一周的鼻涕不流了，嗓子也好了，不咳嗽了，破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了！这是李大师的恩赐，因为我是诚心诚意地念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表，在新年来临之际，诚心诚意



祝李大师新年快乐！万事如意！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉得炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉得做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉得没法干了，要想讨得上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，

我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好！

我曾经是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环污罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性地反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值2024年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！◇

锦州法轮功学员马志茹被秘密判刑三年半入狱

【明慧网】2023年9月左右，锦州市54岁法轮功学员马志茹被劫持到辽宁省女子监狱第十二监区迫害。她于2023年2月15日遭锦州市凌河公安分局等绑架，后被公检法三方暗箱操作构陷，秘密冤判三年半。

马志茹修炼前患有严重的贫血（正常人血红蛋白12克，她只有6克），免疫力低下，颈椎病，腰痛，妇科病，严重地影响了她正常的工作和生活。在求医问药无效的情况下，她开始修炼法轮大法，按真、善、忍的标准做个好人，变得宽容忍让，善待他人，身体很快完全康复。

2023年2月，锦州市公安局反×教（注：中共是真正的邪教）支队、凌河公安分局国保大队及紫荆派出所警察采用监控跟踪等手段绑架了锦州市多名法轮功学员。

2月15日下午四点多钟，锦



州市凌河公安分局及下辖的紫荆派出所出动三个女警、十多个男警，乘三辆警车，闯到马志茹家，野蛮地把她从屋里拽出来，两个女警一人架马志茹的一只胳膊，另一女警在录像，从她的家一直录到大道后，才把她架到警车上，非法关押到锦州市女子看守所。

凌河公安分局以及凌海市检察院、法院合谋构陷马志茹，凌海市法院在不公开开庭、不通知家属的情况下，将她非法判刑三年半。

马志茹修炼法轮大法后，身心获得健康。为了让不明真相的人知道法轮大法好，都能从大法中受

益，这些年屡遭迫害。

2006年秋天，她在一小区发放大法真相资料时，被当地派出所警察绑架，非法拘禁九个小时。

2007年夏天，马志茹在家中被绑架，遭非法拘禁达六个小时。她家人也被刑讯逼供达两个小时，遭几个警察暴力殴打，被逼迫说出马志茹的所谓炼法轮功的事实，未果。

2008年10月29日，马志茹在锦州市士英桥洞附近小区发真相资料时，被小区保安举报，被绑架到当地派出所，当晚正念闯出。

2016年4月，马志茹曾遭绑架、抄家，并被非法羁押到锦州看守所。后来警察找不到进一步构陷的所谓证据后，她平安回家。

相关单位及责任人：

凌海市法院

院长：张凤武

刑事庭庭长：黄艳春◇

曝光锦州市看守所女警察崔萧的恶行

【明慧网】崔萧，女，1969年6月出生，锦州市看守所副所长。她紧跟中共和江泽民流氓集团，违反宪法、徇私枉法、践踏法律，积极参与、指挥手下及犯人迫害法轮功，给法轮功学员及家人带来了极大的压力和痛苦，以下仅举两例。

走后门将法轮功学员王丽阁劫持入监狱

2009年11月17日上午，锦州市看守所副所长崔萧伙同戴微等五名狱警，将被非法判刑四年的锦州市第二中学教师王丽阁劫持至辽宁女子监狱。当时王丽阁被迫害致全身长疥疮，不符合入监标准，崔萧靠通过熟人“走后门”，图谋将她强行关入监狱。辽宁女子监狱进行体检后，因王浑身上长了疥疮属于传染病而拒收。当天下午，崔萧等不甘心，又开车拉着王到沈阳一三九医院再次体检，检查结果仍是疥

疮。于是崔萧等找到了在沈阳某公安分局的熟人出面，强行让辽宁女子监狱将王丽阁收监。

姜艳玲被看守所迫害致全身疥疮，被强行送监

锦州市义县城关乡铁西村法轮功学员姜艳玲2009年12月22日在流离失所期间被义县公安局国保大队、义州镇派出所的二十多名警察绑架，非法关押在锦州市看守所。

2010年7月27日，姜艳玲的家人去锦州市看守所探视她，发现姜艳玲被迫害得手脚出现麻木状态。8月20日清晨，七、八个家人带着给姜艳玲药再次探视，被看守所副所长崔萧和狱警金波、吴艳无理拒绝。当时姜艳玲被迫害导致收缩压高达170、180，肺部有阴影，心脏也出现病症，但崔萧就是不让家人见面、

送药。姜艳玲被非法关押在锦州市看守所的八个月中，所方两次将姜艳玲送往辽宁女子监狱，都因她被迫害得病状严重，体检不合格而被拒收。姜艳玲的家人要求保外就医，被看守所拒绝。2010年9月7日，锦州市看守所第三次将姜艳玲送监。辽宁省女子监狱强行收监后继续迫害，使姜艳玲出现了子宫肌瘤、心脏病、血管瘤、吐血、高烧不退等严重病症，被送入监狱医院，几天后，监狱看姜艳玲要不行了，随时都有死亡的危险，才让姜艳玲家人于2011年4月30日将她接回家中。姜艳玲身体刚恢复一些，同年11月3日又被劫回监狱。2013年7月10日，她再次因被迫害生命垂危保外就医。◇

迫害法轮功 全网难逃 法网难逃